

省社体中心2018年赛事活动推介会在郑举行

我省推出39项群众性赛事



本报讯(记者 陈凯文 李焱图)2018年,将在去年的基础上继续打造全民卡丁车大赛等6项“全民系”赛事;木球、马术、轮滑球、地掷球、台球、柔力球6项赛事,将在2018年闪亮登场,增加我省全年社体赛事的新亮点……昨日,河南省社会体育管理中心2018年赛事活动推介会在郑州举行。会上,省社体中心对2018年39项群众性赛事活动进行推介,力争打造“全民系”,增加新亮点,而吸引社会力量共同办赛事依然

是今年我省社体赛事活动的主旋律。今年是河南省社会体育管理中心年度赛事活动推介会连续举办的第三个年头,该推介会旨在积极引入社会力量办赛,增加高品质的社会体育赛事供给,促进全民健身和全民健康相融合,助力人民群众对美好生活的需要。

据介绍,今年推介会上推介的39项赛事活动,是省社体中心从2018年全年计划举办的91项赛事活动中精心挑选出来的,涉及近40个项目,基本上覆盖了省社体中心日常开展的所有项目。推介会共吸引了来自全省各地体育部门、学校、企业、俱乐部等98家单位的200余名代表参加,进行洽谈竞标。

省社体中心主任陈真告诉记者,平

民化,参与门槛低,广大群众真正有机会参与其中,正是省社体中心今年精心推介的39项赛事活动的特点。今年赛事总数仍为6项。另外,新增了木球、马术等6个项目,希望以此为新亮点,促进我省社体项目群众的参与度与项目的平衡发展。近年来,我省积极吸引社会力量办赛事,增加了高品质体育赛事的供给,推动了全民健身与全民健康深度融合,取得了良好效果。省社体中心也将继续携手社会力量加大创新力度,为广大群众提供更多高品质体育赛事。

建业结束海外拉练启程回国

六场热身比赛无一胜绩

本报讯(记者 刘超峰)西班牙当地时间24日,正在西班牙巴塞罗那热身拉练的河南建业足球队迎来了最后一场热身比赛,对手是西班牙人俱乐部B队。经过激烈角逐,最终河南建业在率先打进一球的大好形势下被对手连进2球逆转,最终以1:2输给对手,冯卓毅帮助建业打入唯一进球。至此,建业队西班牙热身拉练全部结束,六场比赛取得三平三负的战绩,分别是1:1战平了西乙利亚格斯特拉,1:3负于赫罗纳B队,0:5不敌德甲拜仁慕尼黑,2:2战平西乙萨拉戈萨,0:0战平西丙安德鲁U19梯队,以及最后一场的1:2负于西班牙人B队。其中既有逼平西乙劲敌萨拉戈萨的豪迈,更有0:5惨败于德甲拜仁慕尼黑的苦涩。

这样的战绩也并非一无是处,尤其是从足球强国身上学到了不少东西,通过观看比赛和训练,队员开阔了眼界,清醒地认识到真正的差距,为以后的成长也算是交了不小的学费。根据教练组的安排,建业队昨天乘航班离开巴塞罗那,预计将在26日抵达上海。由于时间紧迫,全队抵达上海后不再返回郑州,在上海休整3天后,28日飞往韩国济州岛,开启第三阶段的海外拉练。在韩国期间,建业队将进行五场左右的热身比赛,对手多数为韩国当地的队伍。由于韩国球队以作风勇猛顽强、体能充沛著称,热身赛的强度也比较有保障,这也是中超球队热衷第三阶段的拉练放在韩国进行的原因之一。届时包括外援多奇卡尔、巴索戈、里卡多等在内的球员都将前往韩国,前来试训并有希望签约建业队的内援也将随队前往。在韩国热身之后,建业队的主力框架将搭建完成。而韩国拉练归来之后,距离联赛开始也只有两周时间,届时建业队全新主力阵容将浮出水面,并将全力以赴备战新赛季中超联赛。

文化产业资讯

引导青少年寒假期间安全上网 《护苗·网络安全课》视频课件发布

本报讯(记者 秦华)寒假将至,为进一步引导青少年绿色上网、安全上网,全国“扫黄打非”办公室联合腾讯公司制作了网络动画视频短片《护苗·网络安全课》。昨日下午,河南省“扫黄打非”工作领导小组办公室召开宣传推广会,详细介绍了其内容和观看方式。加强对未成年人安全上网的教育引导,是新形势下“扫黄打非”部门的重要工作任务。为提升中小学生学习网络安全意识和素养,引导中小学生在寒假期间正确使用网络,全国“扫黄打非”办公室联合腾讯公司,在2017年开展的“网络安全知识进课堂”讲座内容基础上,制作了《护苗·网络安全课》。据介绍,《护苗·网络安全课》视频课件共5集,每集时长2~3分钟,采用实景动画的形式。视频内容主要分为“保护个人信息安全”“远离不良信息”“防止网络诈骗”“拒绝网络欺凌”“抵制盗版出版物”5个主题,有高清版、网络版及30秒、15秒公益宣传等多个版本。大家可通过中国扫黄打非网“在线视频”栏目下载,或通过腾讯视频、优酷等视频网站在线观看。

安阳殷墟新发现 商代晚期大型铸铜遗址

新华社郑州1月25日电(记者 桂娟)近日,考古人员在著名的河南安阳殷墟遗址最南部,新发现一处面积近5000平方米的大型铸铜遗址,出土商代陶范3000多块,对于研究商代晚期青铜铸造技术和面貌等具有重要价值。新发现的任家庄南地铸铜遗址北距殷墟宫殿区2.4千米,是继殷墟孝民屯、苗圃北地、安阳辛店铸铜遗址后发现的又一大型商代晚期铸铜遗址。

殷墟南区布局、范围和文化内涵提供了新资料。”孔德铭说,这一遗址以铸造青铜礼器为主,但铜泡、车马器类陶范的发现,说明它同时还兼铸车马器,这在殷墟其他铸铜遗址中很少见。他介绍说,该遗址面积大、内涵丰富,陶模、陶范、制作工具、熔炉、澄泥池、操作间等铸铜遗址的各种要素都有发现。出土的陶范数量多、分布范围广,大部分是外范,以觚、爵、鼎、罍等种类为主,纹饰有乳钉纹、云雷纹、饕餮纹、龙纹等,涵盖了殷墟时期的主要纹饰。发掘显示,这一铸铜遗址时代为殷墟三期、四期,它规划清晰、功能分区明确。西部以熔铜、铸造为主,在浇铸完成后,就地敲碎陶范

取走铜器,铜范则遗弃在灰坑中。东部主要是陶模、陶范制作区以及铸铜工匠的居住区和管理区。东、西两部之间分布着与铸铜遗址有关的商代墓葬63座,出土各类器物400余件,如鼎、觚、爵、簋等青铜礼器和戈、矛等兵器,其中十几座墓葬中出土了一批磨石、青铜削、骨器等与青铜铸造制模、制范及铜器后期加工等有关的工具,专家推测这些墓葬的主人是铸铜工匠。由于遗址北侧、东侧都被现有建筑、道路等占压,尚未找到边界,孔德铭推测整个铸铜遗址面积接近10000平方米。他表示,下一步将进行考古钻探、调查,摸清遗址的范围。

U19国家队大名单出炉

建业俩小将入围

本报讯(记者 刘超峰)为备战2018年亚洲U19青年足球锦标赛决赛阶段比赛,昨日,中国足协公布新一届中国U19国家队大名单,与亚青赛预选赛参赛名单相比,参加本次集训的球员有所变化,出现了不少“新面孔”。在本次大名单中,河北华夏幸福有6名选手入选,山东鲁能有5名选手参加本次集训,是入选最多的两支俱乐部。建业队的闫浩和谢硕两小将也入选本次集训。据了解,中国U19国家队男子足球队定于1月29日至2月11日在上海组织集训。此前一直担任中国U19国青队主帅的建业主帅贾秀全卸任,成耀东成为其接任者。成耀东将充分利

用本次集训,考察更多队员,给予更多梦想为国效力的优秀适龄球员展示自己的机会。在去年10月柬埔寨举行的亚青赛预选赛上,U19国家男子足球队在时任主教练贾秀全带领下,以三战全胜,进8球,失0球的成绩昂首晋级亚青赛决赛阶段比赛。贾秀全带队成绩得到广泛认可,但遗憾的是,由于个人原因,贾秀全婉拒了继续带队征战亚青赛决赛阶段比赛的邀请。为保证队伍备战集训持续顺利进行,协会紧急启动选聘程序,经相关部门慎重研究决定,由成耀东出任U19国家男子足球队主教练,带领队伍备战将于今年10月在印度尼西亚进行的亚青赛决赛阶段比赛。

《比得兔》定档元宵节 兔界流量担当首登银幕

本报讯(记者 秦华)由威尔·古勒执导的真人动画电影《比得兔》昨日发布定档预告及海报,宣布正式定档3月2日,正月十五元宵节“闹”。影片由英国百年经典IP改编,讲述了田园冒险大王“比得兔”带领一众伙伴,与麦格雷戈争夺菜园主权和隔壁美丽女主人贝伊的喜悦而斗智斗勇,并由此引发的一系列欢乐有趣的爆笑故事。1902年,第一本《比得兔的故事》正式出版,此后百年间风靡全球,成为童话经典。在作者毕翠克丝·波特笔下,该童话以其妙趣横生的冒险故事和书中对英国湖区田园风光的描写而深受读者青睐。此次百年经典IP首登银幕,《比得兔》延续了书中让人为之着迷的故事,展现了兔子比得和动物朋友们在冒险中彼此帮助、共同成长的内核。《比得兔》采用真人+CG技术,CG部分由曾参与《乐高世界》《美国队长3》等佳作的动物逻辑影业操刀。昨日发布的定档预告中,恶作剧得逞的比得兔绘声绘色模仿麦格雷戈被整后的反应,纤毫可见的面部表情与灵活敏捷的肢体动作被网友点赞。据了解,影片全部采用实景拍摄,为了让观众更有代入感,电影中大量镜头都是贴近地面拍摄,将会带给大家一个崭新的“兔子视角”。值得一提的是,制作团队在澳大利亚悉尼的世纪公园搭建了麦格雷戈的房子和花园,拍摄时正值夏天,绿草茵茵的画面与原著中的农场小屋和园子中一畦畦的蔬菜瓜果进行了高度还原。电影中除了山川湖泊的自然风光,还有大本钟、伦敦眼、皇家卫兵等英国特色符号出境,对于观众来说,既可以欣赏号称“全球50个必去景点”之一的英国湖区风光,又可以跟随比得兔的冒险历程展开英国之旅。《比得兔》由美国索尼哥伦比亚电影公司、索尼动画联合出品,将于3月2日元宵节,以2D和中国巨幕的格式上映,萌宠比得将携动物家族爆笑登场,为观众带来解压又轻松的合家欢盛宴。



《西游记女儿国》曝光终极海报

西游天团披荆斩棘笑闹女儿国



本报讯(记者 杨丽萍)昨日,由郑保瑞执导,郭富城、冯绍峰、赵丽颖、小沈阳、罗仲谦等主演的魔幻爱情喜剧《西游记女儿国》发布“春节盛宴”版终极海报,群像汇聚,欢乐团圆。电影《西游记女儿国》中,不近女色一心取经的师徒四人,误打误撞来到了视男人为天敌的女儿国,男人女人本该惺惺相惜,岂料取经天团和女儿国国民却水火不容。

国王率众侍女对师徒四人严加拷问,却换来了笑料百出的答非所问,而国师对于“男人死罪,长得难看罪加一等”的执着,可能会让三位徒弟吃尽苦头。女儿国独有的戏剧冲突,引发了一连串爆笑的故事。终极海报的发布,提前曝光了西游路上的艰难险阻以及女儿国的春光无限,令观众对这部集魔幻、爱情、喜剧为一体的春节盛宴更为期待。据了解,这部投资高达5.5亿元的电影巨制,绝大部分制

作预算都用于特效镜头的呈现,只为在春节期间给观众奉上极具震撼的视觉盛宴。随着电影在淘票票、糯米以及猫眼平台的预售全面火爆开启,《西游记女儿国》截至目前预售票房已突破2000万大关。三界易闻情关难过,在女儿国等待师徒四人的,到底是欢天喜地的梦幻天堂?还是痛彻心扉的爱情劫难?大年初一,电影将正式上映,答案即将揭晓。

迪丽热巴搭档高伟光

《三生三世枕上书》再续情缘

傲岸冷漠的他,实则“视脸皮为身外之物”,毒舌起来常令人无法招架。值得一提的是,早在项目启动之初,网友对于迪丽热巴、高伟光出演“东风CP”的呼声就一直居高不下。此番二人角色一经曝光,便赢得了各方热捧,有网友开心地留言道:“真是念念不忘,必有回响”,“已经等不及想要马上看到电视剧了啊”。可见“东风”CP人气之高,堪称众望所归。据介绍,昨日发布的“情深缘浅”版概念海报,创意取自原著中曾提及的“帝君心底有一片佛铃花,花海里藏着的是只红色的小狐狸”这一经典段落。海报中,佛铃花盛开,一只红狐藏匿其中,一句“情深缘浅,请深是缘,缘浅是……”的海报文案也令网友猜测不已,不知这场历经三生虐恋、三生纠葛的痴情苦恋最终能否修成正果呢?随着此次男女主演的正式曝光,迪丽热巴与高伟光的高呼声组合使得剧集未播先火,率先在“2018年最受期待仙侠剧”中占据了一席之地。据出品方表示,目前电视剧已正式启动,更多官方阵容即将亮相,届时定会不辜负大家对“三生系列”的完美想象。

傲岸冷漠的他,实则“视脸皮为身外之物”,毒舌起来常令人无法招架。值得一提的是,早在项目启动之初,网友对于迪丽热巴、高伟光出演“东风CP”的呼声就一直居高不下。此番二人角色一经曝光,便赢得了各方热捧,有网友开心地留言道:“真是念念不忘,必有回响”,“已经等不及想要马上看到电视剧了啊”。可见“东风”CP人气之高,堪称众望所归。据介绍,昨日发布的“情深缘浅”版概念海报,创意取自原著中曾提及的“帝君心底有一片佛铃花,花海里藏着的是只红色的小狐狸”这一经典段落。海报中,佛铃花盛开,一只红狐藏匿其中,一句“情深缘浅,请深是缘,缘浅是……”的海报文案也令网友猜测不已,不知这场历经三生虐恋、三生纠葛的痴情苦恋最终能否修成正果呢?随着此次男女主演的正式曝光,迪丽热巴与高伟光的高呼声组合使得剧集未播先火,率先在“2018年最受期待仙侠剧”中占据了一席之地。据出品方表示,目前电视剧已正式启动,更多官方阵容即将亮相,届时定会不辜负大家对“三生系列”的完美想象。

全国U18女排锦标赛 河南青年女排三连胜

本报讯(记者 陈凯)正在江苏宜兴举行的2018年全国青少年U18女排锦标赛,昨日结束了第一阶段小组赛最后一轮的争夺,身处D组的河南银鸽投资青年女排经过3局战斗,以2:1战胜本轮对手江苏南京文昌女排,从而以小组赛三连胜D组头名的身份跻身第二阶段的比赛。本次U18女排锦标赛,由国家体育总局排球运动管理中心主办,为期7天,共有来自北京、上海、河南、山东等地的15支代表队参赛。比赛分为四个阶段进行,第一阶段小组赛将15支参赛队分成A、B、C、D共4个小组进行比拼。河南青年女排与浙

江、辽宁、江苏同处D组。与成年队比赛不同,本次比赛前三个阶段均采用3局2胜制,第四个阶段决赛阶段采用5局3胜制。小组赛阶段,河南青年女排的姑娘们展现出了良好的竞技状态,前两场比赛以同样的2:0先后战胜浙江和辽宁青年女排,昨天对阵实力不俗的江苏南京文昌女排,河南青年女排又以2:1力克对手,最终以小组赛三连胜D组头名的身份跻身第二阶段的比赛。全国青少年排球锦标赛,是我国青少年排球的一项年度传统赛事,每年举办一次,旨在检验我国青少年女排后备力量,为国家选拔优秀苗子。

欢乐起舞展老年风采



本报讯(记者 陈凯文)欢快的音乐,热情的笑脸;五彩的衣裳,美妙的舞姿……郑州市二七区文化馆多功能厅热闹非凡。2018年郑州市“迎新春”老年人广场舞交流交流活动在这里举办。来自全市15支代表队的200余名老年朋友齐聚于此,翩翩起舞展现风采,共迎即将到来的新春佳节。本次老年人广场舞交流活动,由郑州市老年人体育协会主办,郑州市老年体协广场舞专项委员会承办。该活动也是我市迎新春老年人系列健身交流活动最后一项活动。参加本次广场舞交流活动的200余名老年朋友中,年龄最大的70岁,最小的50

岁,他们身着五彩的舞蹈服装,伴随着欢快的音乐节拍,踏着轻快的节奏欢乐起舞,以饱满的热情、曼妙的舞姿,展现出我市老年朋友们乐观向上、积极追求美好生活的良好精神风貌。2018年郑州市“迎新春”老年人系列健身交流活动,共包括健步走、自行车骑行和广场舞3个项目,共计有近千余人(次)的老年朋友参与其中。该项系列健身交流活动,旨在为我市广大老年朋友搭建一个相互交流、展示健身风采的舞台,同时也借助活动的节日气氛,丰富我市广大老年朋友的精神文化生活,引导他们形成健康文明的生活方式。